

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број: 12.01.8611/12-16
Београд, 04-07-2016

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/1000/0012/2015, за набавку услуга „Менаџерске обуке”, на захтев заинтересованог лица, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр.3.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Да ли ћете као доказ о извршеним обукама прихватити рачун, будући да са неким нашим комитентима услед дужег периода сарадње имамо потпуно обострано поверење и не потписујемо увек уговоре?

ОДГОВОР 1: Као доказ о извршеним обукама тражени су обрасци 7.1 и 8.1. односно 7.2. односно 8.2. а не копије уговора. У напред поменуте обрасце можете унети уместо броја и датума закључења уговора, број и датум рачуна; уместо датума реализације уговора, датум реализације услуге по наведеном рачуну.

ПИТАЊЕ 2: Будући да је у конкурсној документацији наведено да се Партија 1: Обука управљања пројектима састоји из два дела, при чему је први процена тренутног ниво развијености вештина, а други део обуке и само спровођење обуке у односу на ниво развијености вештине након процене, а назначено је да трајање обуке за напредни ниво износи 32 сата, а за основни ниво 16 сати потребна нам је информација

2.1. Ради процене потребног времена за извођење 1. дела обуке (Процена тренутног нивоа развијености вештине управљања пројектима одређеним мерним инструментом и/или интервјуом) да ли процена полазника може да се одреди путем групног тестирања при чему би се на основу резултата креирао извештај са предлогом нивоа за сваког полазника или процена мора да се изврши појединачним интервјуом/тестирањем?

2.2. и да ли овај први део обуке (Процена тренутног нивоа развијености вештине управљања пројектима одређеним мерним инструментом и/или интервјуом.) временски улази у назначени фонд трајања обука?

ОДГОВОР 2: Процена полазника може да се одреди путем групног тестирања. Прва фаза (Процена тренутног нивоа развијености вештине управљања пројектима одређеним мерним инструментом и/или интервјуом) временски не улази у назначени фонд трајања обука.

